
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

10 лютого 2022 р.                                             Київ                                                                 № 83-р 
 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

фізичної особи – громадянина України Івахіва Степана Петровича та акціонерного 

товариства «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» (далі – АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА 

ЗАОЩАДЖЕНЬ») (м. Київ) про надання дозволу фізичній особі – громадянину України 

Івахіву С.П. на придбання акцій АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ», 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянином України 

Івахівим С.П. акцій АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ», що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» здійснює діяльність із надання 

банківських послуг, зокрема, кредитування юридичних та фізичних осіб, залучення коштів 

(депозитів) юридичних і фізичних осіб та здійснення міжбанківських операцій; 

АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» не пов’язане відносинами контролю 

із жодним суб’єктом господарювання; 

 

фізична особа – громадянин України Івахів С.П. пов’язаний відносинами контролю із: 

фізичними особами – громадянами України та суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які здійснюють діяльність на території України з: реалізації та 

виробництва молочної продукції; надання послуг таксі; оренди торговельної комерційної 

(ресторану) нерухомості в межах міста Луцька; 
 

також фізична особа – громадянин України Івахів С.П. разом із фізичною             

особою – громадянином України спільно контролюють суб’єкти господарювання, які 

здійснюють діяльність на території України з: надання в оренду власного нерухомого майна 

(автозаправних комплексів, нафтобаз); оптової та роздрібної реалізації нафтопродуктів; 

закупівлі нафтопродуктів на внутрішньо- та зовнішньоекономічному ринку; зберігання 

нафтопродуктів; обслуговування кафе, ресторанів; оптової реалізації супутніх товарів для 

АЗК / кафе; 
 

крім зазначеного, фізична особа – громадянин України Івахів С.П. разом із фізичними 

особами – громадянами України спільно контролюють: 

суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидента України, які здійснюють 

господарську діяльність на території України з надання послуг оренди: житлової 

нерухомості в межах Волинської області, водного об’єкта місцевого призначення (ставок); 

разом із цим вказані фізичні особи – громадяни України пов’язані відносинами 

контролю із: фізичною особою – громадянкою України та суб’єктами господарювання – 

резидентами й нерезидентами України, які здійснюють господарську діяльність на території 
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України з: надання послуг постачання пари, гарячої води та кондиціонованого повітря; 

надання послуг оренди та експлуатації власного нерухомого майна в межах міста Луцька; 

розведення коней; надання послуг переробки молока; виробництва та реалізації молочної 

продукції, масла та сиру; оптової реалізації молока, яєць, олії, тваринних жирів; надання 

медичних послуг. 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

  

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Івахіву Степану Петровичу 

(персональні дані ) на придбання акцій акціонерного товариства «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА 

ЗАОЩАДЖЕНЬ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 33695095), що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 

 

 


